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Př́ıklad č.1: Náhodná veličina X s hodnotami v N0 má vytvořuj́ıćı funkci
F (s) = 1

25
(1 + s2)

5
, ∀ s ∈ [0, 1]. Zjistěte rozděleńı n.v. X, E [X] a var (X).

5 bod̊u

Př́ıklad č.2: Klasifikujte stavy homogenńıho Markovova řetězce s diskrét-
ńım časem s matićı pravděpodobnost́ı přechodu
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Spočtěte pravděpodobnosti absorpce.

5 bod̊u

Př́ıklad č.3: Uvažujte náhodnou procházku po N0. Ze stavu i ∈ N udělá
jeden krok vlevo s pravděpodobnost́ı 0 < p < 1 a jeden krok vpravo s
pravděpodobnost́ı q = 1− p. Ze stavu 0 přejde do stavu 1.

• Klasifikujte stavy této náhodné procházky.

• Určete jej́ı stacionárńı rozděleńı, pokud existuje.

5 bod̊u

Př́ıklad č.4: Uvažujme dvě výrobńı linky. Prvńı se porouchá s intenzitou
λ1 = 1 a druhá s intenzitou λ2 = 2. Oprava linky má intenzitu µ1 = 1 bez
ohledu na typ linky.

Navrhněte homogenńı Markov̊uv řetězec se spojitým časem popisuj́ıćı funkčnost
výrobńıch linek. Napǐste jeho matici intenzit a zjistěte stacionárńı rozděleńı.

5 bod̊u
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